RAPITECH S.A.

CDLA URDENOR MZ.106 V.36 GUAYAQUIL-ECUADOR

Guayaquil, 23 de Agosto del 2010

Señor
ING. PABLO ENRIQUE ARMAS GALARRAGA

Tol. 4223 - 400
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía RAPITECH S.A. en su sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de elegirlo a usted GERENTE de la misma por un lapso de CINCO AÑOS, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en Registro Mercantil, debiendo ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

La Compañía Anónima RAPITECH S.A. se constituyo mediante escritura pública autorizada por el Notario Tercero del Cantón Guayaquil el 10 de Marzo del 2000 y fue inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 31 de Marzo del 2000.-

Atentamente,

JUAN CARLOS ARMAS ESPINOZA

Juanca Jamas E.

Secretario AD-HOC de la Junta

RAZON: Acepto el Cargo de GERENTE de la Compañía RAPITECH S.A., para el cual he sido elegido, Guayaquil, 23 de Agosto del 2010.

PABLO ENRIQUE ARMAS GALARRAGA

GERENTE C.C. #0908629678

Nacionalidad Ecuatoriana

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha tres de Septiembre del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Gerente, de la Compañía RAPITECH S.A., a favor de PABLO ENRIQUE ARMAS GALARRAGA, a foja 93.690, Registro Mercantil número 16.905.

ORDEN: 42385









\$

REVISADO POR



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA